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Hora de inicio: 19:16 horas | Hora de clausura: 21:31 horas  
Lugar: Sala de Cabildo de la Presidencia Municipal de Mineral del Monte 

Presidente Municipal, Edmundo Méndez Tejeda: 

Buenas noches. Siendo las 19:16 horas, doy la bienvenida a las y los integrantes del 
Ayuntamiento. Antes de iniciar, recuerden las normas de intervención: respetar turnos, 
brevedad en las intervenciones, y procedimiento de votación levantando la mano. Solicito 
al Secretario pase lista de asistencia para verificar el quórum. 

Secretario Oscar Fuentes Ortiz: 

Procedo a pasar lista de asistencia de los integrantes del Ayuntamiento: 

• Presidente: Edmundo Méndez Tejeda - Presente 

• Síndica Procuradora: Omaira Borbolla Escamilla - Presente 

• Regidor: Raymundo Castillo Silva - Presente 

• Regidora: Yandery Stephanie Nava Castañeda - Presente 

• Regidor: Amado Guijosa Hernández - Presente 

• Regidora: Vianey Fabiola Rendón Castillo - Presente 

• Regidora: Leonor Oliver Tapia - Presente 

• Regidor: Raymundo Castillo Silva - Presente 

• Regidora: Nataly Badillo Reséndiz - Presente 

• Regidor: Cristihan Fabián García López - Presente 

• Regidora: Alice Liliana Jiménez Cervantes - Presente 

Presidente Municipal, Edmundo Méndez Tejeda: 

Gracias, secretario. Habiendo quórum, todos los acuerdos serán válidos. Solicito se dé 
lectura al orden del día. 

Secretario Oscar Fuentes Ortiz: 

Con el permiso de la Presidencia: 

Orden del Día: 

1. Verificación del quórum legal. 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 

3. Análisis, discusión y votación del contrato de prestación de servicios con Erika 
Sánchez Ortiz para la Fiesta Patronal del Dulce Nombre. 
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4. Análisis, discusión y votación del contrato de contratación de artistas para la Fiesta 
Patronal Señor de Zelontla. 

5. Clausura de la sesión. 

Es cuanto señor Presidente. 

Presidente Municipal, Edmundo Méndez Tejeda: 

Someto a su consideración la modificación al orden del día para incluir un punto, quedando 
de la siguiente manera: 

1. Verificación del quórum legal. 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 

3. Presentación y votación del Programa Anual de Adquisiciones 2025. 

4. Análisis, discusión y votación del contrato de prestación de servicios con Erika 
Sánchez Ortiz para la Fiesta Patronal del Dulce Nombre. 

5. Análisis, discusión y votación del contrato de contratación de artistas para la Fiesta 
Patronal Señor de Zelontla. 

6. Clausura de la sesión. 

Resultado de la votación del orden del día modificado: 8 votos a favor, 3 en contra, 0 
abstenciones. 

--- 

Presidente Municipal, Edmundo Méndez Tejeda: 

Aprobado por mayoría. Procedemos a la presentación y votación del Programa Anual de 
Adquisiciones 2025, por lo que cedo el uso de la voz al Oficial Mayor de la Asamblea para 
que de cuenta del asunto. 

Oficial Mayor de la H. Asamblea, Lic. Rubén García Ordóñez: 

Con permiso. Este programa integra las adquisiciones planificadas para 2025, conforme al 
Presupuesto de Egresos ya aprobado y publicado en el Periódico Oficial. Se incluyeron 
todos los capítulos —dos mil, tres mil y cinco mil— que corresponden a bienes y servicios. 
La urgencia radica en el mandato legal de publicar este programa antes del 20 de enero 
para dar certeza jurídica y cumplir con los requerimientos de la Auditoría Superior del 
Estado de Hidalgo. Una vez publicado, podremos iniciar los procedimientos de compra y 
contratación que permitan atender puntualmente las necesidades del municipio. 

Presidente Municipal, Edmundo Méndez Tejeda: 

Solicito levantar registro de oradores. 

Intervenciones de regidores y regidoras (resumidas): 
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• Raymundo Castillo Silva: Pide aclaración sobre el efecto del presupuesto “desde 
el 1 de enero” sin esperar publicación. Señala que el artículo 95 quinquies de la Ley 
Orgánica Municipal indica que el gasto entra en vigor tras su aprobación al 31 de 
diciembre. 

• Cristihan Fabián García López y Alice L. Jiménez Cervantes: Manifiestan 
preocupación por la falta de tiempo para revisar el documento, cuestionan la 
modificación de último minuto y la validez de una sesión extraordinaria con puntos 
no convocados originalmente. 

• Omaira Borbolla Escamilla (Síndica): Aclara que la Ley de Hacienda Municipal 
exige la publicación oficial para efectos de fiscalización y acceso a recursos; cita el 
artículo 4 para sustentar la vigencia del presupuesto anterior hasta la publicación 
del nuevo. 

• Yandery Nava Castañeda y Nataly Badillo Reséndiz: Solicitan copia certificada 
del Presupuesto de Egresos 2025 para un análisis detallado; piden que las futuras 
convocatorias incluyan la documentación completa con antelación. 

Presidente Municipal, Edmundo Méndez Tejeda: 

Agotado el registro y consensado el asunto someto a su consideración la aprobación  el 
Programa Anual de Adquisiciones referido. 

Secretario Oscar Fuentes Ortiz: 

Le informo Presidente que se tiene la siguiente votación: 6 votos a favor, 5 en contra, 0 
abstenciones. 

Presidente Municipal, Edmundo Méndez Tejeda: 

Aprobado por mayoría. Continuando con el orden del día, pasaremos al análisis y discusión 
para autorizar la firma del contrato de prestación de servicios con Erika Sánchez Ortiz, para 
la organización de la Fiesta Patronal del Dulce Nombre del Señor de Zelontla. 

Discusión (resumida): 

• Se reconoce la trayectoria y presupuesto adecuado para la logística y montaje de 
los eventos. 

• Se solicita verificar cláusulas de cumplimiento y sanciones por incumplimiento de 
fechas o calidad. 

Presidente Municipal, Edmundo Méndez Tejeda: 

Agotado el registro y consensado el asunto someto a su consideración la autorización de la 
firma del contrato referido, y solicito al Secretario recoja la votación y se sirva informar el 
resultado. 

Secretario Oscar Fuentes Ortiz: 
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Le informo Presidente que se tiene la siguiente votación: 6 votos a favor, 2 en contra, 3 
abstenciones. 

Presidente Municipal, Edmundo Méndez Tejeda: 

Aprobado por mayoría. Continuando con el orden del día, pasaremos al análisis y discusión 
para autorizar la firma del contrato de prestación de servicios con Erika Sánchez Ortiz, para 
la contratación de artistas para la Fiesta Patronal del Dulce Nombre del Señor de Zelontla. 

Discusión (resumida): 

• Se confirma que la selección y montos están en línea con el programa de 
adquisiciones. 

• Se insta a garantizar diversidad cultural y apoyar talentos locales en la parrilla de 
presentación. 

Presidente Municipal, Edmundo Méndez Tejeda: 

Agotado el registro y consensado el asunto someto a su consideración la autorización de la 
firma del contrato referido, y solicito al Secretario recoja la votación y se sirva informar el 
resultado. 

Secretario Oscar Fuentes Ortiz: 

Le informo Presidente que se tiene la siguiente votación: 6 votos a favor, 2 en contra, 3 
abstenciones. 

Presidente Municipal, Edmundo Méndez Tejeda: 

Aprobado por mayoría. 

--- 

Clausura de la Sesión 

El Presidente Edmundo Méndez Tejeda clausuró la sesión siendo las 21:31 horas del día 
16 de enero de 2025, no sin antes instruir al Oficial Mayor de la H. Asamblea a que asiente 
en el Acta de la sesión las intervenciones de manera textual y el sentido individual del voto, 
a petición de las regidoras y regidores. 

--- 
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